

阿根廷推廣 鼓勵僑校使用教材《學華語向前走》教學

全球華文網

活動時間：2018-12-16

阿根廷僑校教師聯誼會於15日在愛育中文學校舉行第二場《學華語向前走》教學心得及教材使用分享會，愛育中文學校及華興中文學校等僑校校長、主任及教師們分享使用《學華語向前走》教材之教學經驗及心得，與會教師踴躍發言、互動熱絡。

駐阿根廷代表處僑務秘書丁健民表示，僑務委員會發行《學華語向前走》教材至今已1年，為鼓勵更多尚未採用教材的僑校教師認識教材，並匯聚各校使用經驗，因此，阿根廷僑校教師聯誼會以跨校方式辦理教學心得及教材使用分享會，以增長教師使用該套教材的知能，提升教材推廣效益。

愛育中文學校教務主任楊貴棠表示，自從「2016年阿根廷地區海外華文教師研習會」講座陳雪妮推薦《學華語向前走》教材，至今使用該套教材教學已逾1年，該教材文字簡單、插圖可愛、電子書便利且資源取得容易。在教學上透過圖片，如字圖卡及動作示範，讓學生相互對話練習，並將書本內容以課堂遊戲如「對對碰」、「看圖找字」、「戳戳樂」及歌曲等方式進行教學，學生不但學習成效佳，華語文能力顯著提升，也學習的快樂。

愛育中文學校校長何仁豪感謝僑委會致力輔導及支持海外僑教發展，尤其在僑校教科書上的供應及寄運，讓當地僑校維持良好營運。另外，華興中文學校訓育主任傅文文則表示，感謝僑委會協導辦理《學華語向前走》教學分享會，使各校教師藉此機會分享教學經驗及心得。

